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Protocollo e data come da segnatura

ESTRATTO DEL VERBALE N.1 del CONSIGLIO D’ISTITUTO del 11/9/2023 A.S. 2023/24

Il  giorno  11/9/2023…..omissis……si  è  riunito  il  Consiglio  di  Istituto  …….omissis……  per

discutere il seguente o.d.g.:

1. ……..omissis………..

2. Approvazione nuovo orario della scuola dell’Infanzia “De Amicis” –Occhiobello- dalle

ore 8:00 alle ore 17:00: delibera;

3. Assenso per utilizzo palestre da parte delle società sportive: delibera;

4. Concerto di inizio anno scolastico del 14/09/2023;

5. Affidamento diretto per l’acquisto di licenza d’uso triennale e implementazione della piattaforma

Google Workspace (licenze Google Workspace Enterprise Plus): delibera.

1…………..omissis……………

2. Approvazione nuovo orario della scuola dell’Infanzia “De Amicis” –Occhiobello- dalle

ore 8:00 alle ore 17:00

………omissis……….prolungamento  dell’orario  giornaliero  dalle  ore  16:00  alle  17:00.

………….omissis……….. L’istituto ha poi avviato lezioni in più di musica …omissis…. e inglese.

…..omissis………. ci saranno oltre ai già previsti docenti di sostegno, nuove attribuzioni di ore e

poi educatori ed OOSS in collaborazione con il Comune…..omissis….. la qualità è sempre stata al

massimo livello e in continuo miglioramento, ma ritornare alle ore 17:00 è un intervento necessario.

………..omissis…………  dopo  il  Covid,  le  persone  sono  tornate  a  lavorare  ed  è  meglio  la

conclusione alle 17:00…….omissis……..  Il Presidente mette ai voti la delibera n 2. Il CdI approva

con 2 contrari e 2 astenuti

3. Assenso per utilizzo palestre da parte delle società sportive
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………omissis……..Il problema più ricorrente è come vengono restituite le palestre dopo l’utilizzo.

L’accordo è che dopo l’utilizzo ogni utilizzatore deve pulire, inoltre verranno fatti controlli una

volta al mese per verificare il rispetto di tale intesa………omissis……..

Il Presidente mette ai voti la delibera n 3. Il CdI approva.

4. Concerto di inizio anno scolastico del 14/09/2023

E’  previsto  alle  20:30  del  14-9-23  in  piazza  ad  Occhiobello.  Sarà  preceduto  alle  20:10,

dall’inaugurazione del montascale della scuola in Via Savonarola per i ragazzini che non possono

salire  le  scale.  Si  esibiranno  alunni  scelti  dai  nostri  maestri  e  …..omissis…..  letture  di

alunni………..omissis………. La  DS vorrebbe  che  diventasse  consuetudine  come i  concerti  di

Natale  e  fine  anno.  L’ingresso,  ad  offerta  libera,  verrà  devoluto  come  aiuti  per  l’alluvione  in

Romagna.  Saranno  presenti  il  nostro  Sindaco  e  il  Vice  Sindaco  di  Lugo  in  vista  anche  di

collaborazioni  future  tre  le  due  scuole  dei  due  paesi  ad  indirizzo  musicale.  E’  presente  una

locandina dell’evento. Il denaro verrà raccolto da genitori volontari e inviati tramite bonifico alle

coordinate bancarie fornite.

……omissis……

5.  Affidamento  diretto  per  l’acquisto  di  licenza  d’uso  triennale  e  implementazione  della

piattaforma Google Workspace (licenze Google Workspace Enterprise Plus)

………….omissis………… con un finanziamento del PNRR, è un’evoluzione della piattaforma e

permette, tra l’altro, la possibilità di fare riunioni on-line con un gran numero di partecipanti

Il Presidente mette ai voti la delibera n 4. Il CdI approva.

………….omissis………….

Il segretario verbalizzante Prof. Maurizio Guerra

Il Presidente del Consiglio d’Istituto Sig. Davide Valentini 

La Dirigente Scolastica Dott.ssa Giuliana Cardelli

LA DIRIGENTE SCOLASTICA
Dott.ssa Giuliana Cardelli
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Firma autografa sostituita a mezzo stampa 
ai sensi dell'art. 3 c. 2 del D.Lgs. 39/1993
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